



Вечерний НИКОЛАЕВ

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

WWW.VN.MK.UA

№ 23 (4325) Четверг, 26 марта 2020 г.

ВЕТОНИВ В ПОМЕСТЬ:
ВАРВАРОВКА
БУДЕТ СТР. 3
С ВОДОЙ

76 ЛЕТ
ВЕЛИКОМУ
ПОДВИГУ СТР. 5

ПОСЕВНОЙ
КАЛЕНДАРЬ
НА АПРЕЛЬ
СТР. 6

ГОРОДСКОП

В 2020 году будет завершен ремонт пресловутой автодороги Н-14 на участке «Кривиницкий - Николаев»: всего будут отремонтированы 74 км дороги в пределах нашей области с обустройством нового цементно-бетонного покрытия. Об этом сообщает «Укравтодор». В прошлом году подрядчики выполнили ремонтно-строительные работы на 14-ти км бетонной дороги, в 2020-м завершат оставшиеся 60 км.

Нацкомиссия по регулированию в сферах энергетики и коммунальных услуг снизила тарифы на тепло для 22 теплоснабжающих компаний на 6,1% по сравнению с действующими с 21 февраля. Об этом сообщает официальный сайт ведомства. Среди этих компаний - ЧАО «Николаевская теплоэлектроцентраль» и ОКП «Николаевобиттеплогенеро». Так, для ТЭЦ новый тариф для населения составит 1602,61 грн/Гкал (с НДС), для «Николаевобиттеплогенеро» - 1652,32 грн/Гкал (с НДС).

Управление образования городского совета перенесло сроки приема документов для зачисления в первые классы школ. Об этом сообщается на сайте горсовета. Произошло это в связи с карантином.

В Ингульском районе подрядное предприятие «Центральный-1» проводит дезинфекцию на остановках общественного транспорта, сообщает администрация района, которая выступает заказчиком работ.

В субботу, 21 марта, автомобили патрульной полиции в Николаеве начали транслировать аудиозаписи, разъясняющие правила профилактики заражения коронавирусной инфекцией. Патрульные авто останавливаются в наиболее людных местах и включают соответствующую аудиозапись.

Грузопассажирский автобус «Рено», принадлежащий экс-наряду Артему Илюкю, на время эпидемии будет передан тому лечебному учреждению Николаева, которое определит управление охраны здоровья горсовета. Об этом на своей странице в Фейсбук сообщил Артем Илюк.

Сеть супермаркетов «АТБ» на время карантина вводит «пенсионный час» - ежедневно с 9:00 до 10:00, чтобы пенсионеры могли совершать покупки более безопасно. Об этом на своей странице в Facebook написал председатель совета директоров и генеральный директор корпорации «АТБ» Борис Марков.

Первомайское предприятие ЧАО «Санта-Украина» начало выпускать защитные маски. За четыре дня было изготовлено более 30 тыс.штук. Об этом на своей странице в Фейсбук написал директор ЧАО Евгений Дырдин. Себестоимость маски составляет 6,54 грн., за эту же цену их и продают.

КП «Николаевпастранс» напоминает николаевцам о том, что автобусы во время карантина перевозят не более 10 пассажиров, а также о том, что водители будут вызывать полицию при нарушении этого правила пассажирами.

Воле Николаевской областной инфекционной больницы с 20 марта дежурит полицейский патруль - для поддержания общественного порядка. Об этом рассказал начальник УОЗ ОГА Павел Георгиев.

Федерация баскетбола обнародовала десятку лучших сплз-данков по итогам сезона украинской Суперлиги 2019-2020. Первым в списке оказался защитник «Николаева» Квентин Петерсон, отличившийся в противостоянии с «Запорожьем».

С введением карантина Николаевский зоопарк перестал принимать посетителей. Это, скорее всего, и стало причиной того, что пара черных лебедей свила гнездо. Как сообщили в зоопарке, «занедездася!». Возможно, у этих замечательных птиц скоро появится потомство.



Фото Александра Сайковского.

ЖИЗНЬ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Актуально!

Когда номер уже готовился к печати, стало известно о решении правительства продлить карантин до 24 апреля и ввести по всей стране режим чрезвычайной ситуации. Во вторник мы расскажем читателям подробнее о том, что это такое, а сегодня еще раз хочется обратиться к николаевцам с призывом следовать всем правилам карантина и стараться выходить из дома только в случаях крайней необходимости.

Новостей еще будет много, и какие решения предстоит принять государству, пока не может сказать никто. Очевидно одно - наступают трудные времена. За победой над пандемией неминуемо грянет экономический кризис. Урезание государственных расходов, массовые банкротства в бизнесе, сокращение рабочих мест, снижение затрат домохозяйств - это то, к чему всем нам нужно готовиться. Но кто сказал, что украинцы не в силах справиться с этим вызовом? Обязательно справимся. Наши деды и не такое проходили.

Пока же основательно готовимся к будущим испытаниям, шьем маски, начинаем затягивать пояса и не забываем о семейной медицине. Еще много жителей нашего города не заключили деклараций - с этим медлить нельзя.

И выходя на улицу заниматься спортом - бегать, ездить на велосипеде. Но не массово - индивидуально. Занятия на свежем воздухе укрепляют здоровье, прибавляют хорошие эмоции. Как, впрочем, и чтение «Вечерки».

Игорь Данилов.

Полезно знать

НЕ ЗАБУДЬТЕ ПЕРЕВЕСТИ ЧАСЫ

В ночь на 29 марта стрелки на «летнее» время переведут вперед на один час, соответственно отобразат у нас драгоценное время для сна.

Несмотря на то, что перевод часов происходит ночью, свои наручные и электронные часы лучше переводить уже утром. Так советуют медики. Хотя непонятно, почему это нельзя сделать перед сном, если он наступит. Конечно, встряска для организма может быть серьезной. Почему? Да хотя бы потому, что светать станет раньше, чем вряд ли обрадуются «совы».

Напомним, что в Украине перевод времени проводят с 1981 года, спустя 197 лет после того, как посол США во Франции Бенджамин Франклин впервые предложил перевести часы. А вот предложение переходить именно на «летнее» время приписывают англичанину Уильяму Уиллету. Во всяком случае, эту манипуляцию проводят, чтобы человек работал дольше, используя меньше искусственного света.

Чтобы привыкнуть и адаптироваться к новому времени, эксперты советуют подойти к процедуре перевода часов максимально ответственно: раньше ложиться спать, чтобы организм не взбунтовался и не отреагировал апатией и депрессией. Это может вызвать определенные трудности из-за того, что в выходные мы привыкли отходить ко сну поздно. Кстати, за неделю до предстоящего перевода нужно на час раньше ужинать, стараться затенять комнату перед сном, принять теплую ванну и исключить все бодрящие напитки и алкоголь.

Елена Кураса.

27, 28 марта - переменная облачность. Без существенных осадков. Ветер северо-восточный, 7-12 м/с, местами порывы 15-20 м/с.
Температура ночью 27 марта -1...+4°C, ночью 28 марта +1...+6°C, днем +12...+17°C.

29, 30 марта. Без существенных осадков.
Температура ночью +1...+6°C, днем +12...+17°C.
27 марта в Николаеве минимальная температура -6,0°C была зафиксирована в 1957 г., максимальная +19,7°C - в 1947 г.
Температура воды в р. Южный Буг +5°C. Радиационный фон 13 мкР/ч.

Луна растущая: между новолунием и 1-й четвертью.



Шановні земляки!

Миколаїв відзначає 76 річницю звільнення від нацистських загарбників. Мир, свобода далися нам надзвичайно дорогою ціною. Війна торкнулася кожного мешканця нашого міста. Хіба не кожна родина понесла втрати. В історії рідної землі ця сторінка завжди залишатиметься чорною. Друга світова війна стала найстрашнішою в історії людства.

Але наш народ переміг. Вистояв. І краща наша вдячність переможцям - пам'ять, шана і справи. Турбота про тих, хто разом з нами. Їх вже мало. Тим більш потрібні їм наша увага і любов. Турбота про тих, кого немає. Скільки в Миколаєві пам'ятників, місць поховань героїв, стел і меморіальних дощок!

Пильнуймо, аби не перервалася ця естафета пам'яті. Важливо навчити молодь шанувати, пам'ятати, цінувати.

28 березня ми разом схилимо голови перед подвигом тих, кому довелося вибороти перемогу, перед подвигом тих, хто тяжко працював, був волонтером, чекав, вірив. Заради вас і наших дітей ми будемо боритися за завтрашній мирний день. Вічна пам'ять і слава переможцям! З днем звільнення Миколаєва вас, земляки!

Миколаївський міський голова
Олександр Сенкевич.

Новости

ЛУЧШЕ ПЕРЕСТРАХОВАТЬСЯ

В Николаеве создают еще одну госпитальную базу. Об этом стало известно в ходе объезда городских головной больниц №1 и №3.

Ранее было определено, что госпитальной базой, в случае выявления большого или подозрения на заражение коронавирусом, станет областная инфекционная больница. Между тем, опыт других стран мира показывает: следует готовить дополнительные мощности. В этой связи в Николаеве соответствующие приготовления проводились в городской больнице №1.

Понимая, что сегодня происходит в Германии, Испании, Италии, мы приняли решение рассмотреть как базовую также больницу №3 (ул. Космонавтов, 97), - заявил А.Сенкевич. - Это означает, что ее тоже надо подготовить, обеспечить не только аппаратами искусственной вентиляции легких, но и кислородом. На самом деле наши больницы, построенные по старым стандартам, не предназначены для того, чтобы на одном этаже поставить 60 коек и подключить аппараты ИВЛ. Такое оборудование требует подготовки персонала, опыт других стран мира показывает: следует готовить дополнительные мощности. В этой связи в Николаеве соответствующие приготовления проводились в городской больнице №1.

Руководитель города в очередной раз обратился к горожанам с просьбой соблюдать требования карантина, чтобы избежать массовой вспышки заболеваемости.

ГОРСОВЕТ ПЕРЕДАСТ СЛУЖЕБНЫЕ АВТОМОБИЛИ ДЛЯ НУЖД МЕДИКОВ

На аппаратном совещании городской голова поручил руководителям администрации и отдельным подразделениям отдать автомобили в пользование медикам.

Нужно еще найти водителей и топливо. Этим вопросом занимается мой заместитель Юрий Андриенко, - рассказал Александр Сенкевич. - На всякий случай работаем и над тем, чтобы в случае объявления чрезвычайного положения в наличии был транспорт для подвоза работников коммунальных служб, обеспечивающих нормальную жизнедеятельность города.

Мар также сообщил о доверенности со службой такси «Uklon» относительно подвоза медиков на работу. Городским учреждениям здравоохранения передадут 200 промокодов. Сотрудничество будет продолжаться, на все время карантина.

«Uklon» присоединился к инициативе и будет помогать добираться на работу тем, кто спасает человеческие жизни. Спасибо за проявленную социальную ответственность, - отметил мэр.

Во время прямого эфира в сети «Инстаграм» Александр Сенкевич сообщил горожанам, что Николаев получил быстрые тесты на коронавирус и наборы для диагностики ПЦР.

